

В марте 2016 года АО «Прикампромпроект» отметит полувековой юбилей. В его истории было многое: уникальные проекты государственной важности и значимые правительственные награды, победы в статусных конкурсах и лидирующие позиции в профессиональных рейтингах... Все эти достижения на современном этапе коллектив института преумножает и укрепляет.

12 место

в рейтинге лидеров строительного комплекса по итогам за 2014 год среди проектных организаций с объемами работ от 100 до 500 млн рублей.



Компания года 2015

ПРИКАМПРОМПРОЕКТ



УДМУРТИЯ ИМИ ГОРДИТСЯ

Накануне Дня государственности Удмуртии в Ижевске чествовали лучших — граждан и трудовые коллективы, которые внесли значительный вклад в развитие региона. В число 13 предприятий, удостоенных права быть занесенными на республиканскую Доску почета, вошел и «Прикампромпроект». Столь высокую оценку институт получает не впервые: несколько лет назад этой формой поощрения уже награждали лично генерального директора института Владимира Семенова. Но, как признается Владимир Александрович, ему гораздо приятнее, когда отмечают не персональные заслуги, а профессиональные достижения коллектива в целом.

ПОЛВЕКА В ОТРАСЛИ

Для АО «Прикампромпроект» 2015 год стал богатым на добрые события. В мае на Международной специализированной строительной выставке «Город XXI века» институт стал обладателем трех медалей. Разработанные им проекты — кузнечно-штамповочный цех Воткинского завода, жилой комплекс «Вивальди» и ФОК ОАО «Воткинский завод» — завоевали два «золота» и одно «серебро». В августе «Прикампромпроект» по результатам XI Всероссийского конкурса на лучшую проектную, изыскательскую организацию и фирму с аналогичным

профилем деятельности в очередной раз вошел в список 14 крупнейших проектных, изыскательских организаций страны и был награжден дипломом «Элита строительного комплекса России». Одновременно Владимир Семенов был награжден вымпелом «Лидер строительного комплекса России» и отмечен специальным сертификатом «Лучший руководитель проектной (проектно-изыскательской) организации России» за 2014 год.

ГОТОВЫ К ОБОРОНЕ

Масштабные задачи, которые в этом году решал «Прикампромпроект», позволили промышленным предприятиям в разных регионах укрепить производственный потенциал, государству — повысить степень обороноспособности, а самому институту — увеличить спектр деятельности и создать все предпосылки для дальнейшего развития. Сегодня 70% всех работ ижевский институт выполняет в рамках гособоронзаказа, являясь стратегическим партнером многих отечественных оборонно-промышленных предприятий. Для АО «Воткинский завод» (г. Воткинский) его силами разработаны проекты реконструкции производств — механообрабатывающего, сварочного, термического, сборочного — для подготовки серийного выпуска изделий комплексов «Ярс», «Искандер», «Булава», а также



АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ПРИКАМПРОМПРОЕКТ



Владимир СЕМЕНОВ,
генеральный директор



Ирина РОГОВА,
заместитель генерального директора по производству



Алексей ЗЕЛЕНИН,
первый заместитель генерального директора

Созданный 19 марта 1966 года как филиал Московского государственного союзного проектного института «Ипромашпром», «Прикампромпроект» за прошедшие годы стал самостоятельным, высокотехнологичным, динамично развивающимся предприятием — одним из ведущих в отечественной проектной индустрии.

Яркие страницы в его деятельности — участие в реализации государственной программы по созданию МКС «Энергия — Буран», разработка проектов строительства производственных мощностей по изготовлению и проведению испытаний блоков ракетносителя «Энергия», «Энергия-М» и других — навсегда вошли в летопись отечественной ракетно-космической отрасли.

Многие из тех проектов, над которыми «Прикампромпроект» работал в последнее десятилетие, наверняка также останутся в новейшей истории страны. Это реконструкция и техническое перевооружение предприятий ракетно-космической промышленности, находящихся в ведении Федерального космического агентства, крупнейшей корпораций «Алмаз-Антей», «Тактические ракетные вооружения», «НПО машиностроения», заводов в Пермском крае, Московской, Смоленской, Самарской областях, городах Москва, Санкт-Петербург, которые участвуют в кооперации по созданию новейших видов боевой ракетной техники, и многие другие.

426000 г. Ижевск, ул. Пушкинская, 270.
Тел.: 430-771, 430-082.
E-mail: ppp@ppproekt.ru
www.ppproekt.ru



Владимир СЕМЕНОВ,
генеральный директор АО «Прикампроемпроект»

**Уважаемые коллеги!
От всей души поздравляю вас
с наступающими новогодними
праздниками!**

Не зря уже много десятилетий подряд говорят, что человек – творец своей судьбы, своего будущего. Это на самом деле верное утверждение. Поэтому давайте новый 2016 год создадим сами. Наш институт проектирует все самое лучшее и желанное, что может быть, – удачу, везение, стабильность, доходы, счастье, любовь, а вы этот проект успешно претворите в жизнь. Пусть следующий год для каждого из вас станет временем созидания, новых достижений и приятных открытий. Особенно хочу поблагодарить за эффективное сотрудничество, понимание, доверие и поддержку всех наших партнеров. В 2015 году вместе мы сделали многое. Надеюсь, что в перспективе совместными усилиями мы добьемся еще лучших результатов в укреплении промышленного потенциала Отечества.

В эти волшебные дни желаю вам и вашим близким доброго здоровья, благополучия, взаимопонимания, мира и добра. И пусть все задуманное обязательно исполнится!

70%

РАБОТ В РАМКАХ
ГОСУДАРСТВЕННОГО
ОБОРОННОГО ЗАКАЗА

строительства кузнечно-штамповочного цеха. В Пермском крае «Прикампроемпроект» разрабатывает проектную документацию для модернизации и технического перевооружения АО Пермский завод «Машиностроитель», ФГУП «Научно-исследовательский институт полимерных материалов», НПО «Искра». В Челябинской области по его проекту с нуля был построен сталелитейный завод «БВК», который, как считают эксперты, по качеству корпусного литья не имеет аналогов ни в России, ни в Европе.

Наряду с промышленным направлением в «Прикампроемпроект» активно развивается и проектирование объектов гражданского назначения. Когда-то с его участием в Ижевске разворачивались многие социальные стройки: многотысячные микрорайоны, учреждения культуры и отдыха. И сегодня он вносит свой вклад в формирование архитектурного облика столицы и других городов Удмуртии, успешно проектируя жилые дома, торговые центры, досуговые комплексы и другие значимые объекты. Многие дома, на которые инсти-

тут разрабатывал проектную документацию, уже введены в эксплуатацию. Это жилые здания в микрорайонах А10, А11 в Первомайском районе, по ул. 7 Подлесная и т. д. За 50 лет в «Прикампроемпроект» выработался особый творческий почерк, сформировалась своя школа проектирования, сложился постоянный коллектив

БОЛЕЕ

2 тыс.

ПРОЕКТОВ
РАЗРАБОТАНО
ИНСТИТУТОМ

высококласных специалистов. Здесь не только бережно хранят традиции, заложенные еще главным институтом «Ипромашпром», но и грамотно развивают лучшие и передовые достижения отрасли.

Для выполнения всех работ в комплексе институт располагает квалифицированными инженерно-техническими кадрами с профильным образованием, большим производственным стажем и опытом. В числе его преимуществ – современные технологии и оборудование, крепкая материально-техническая база.

На протяжении последних лет «Прикампроемпроект» активно развивает направление негосударственной экспертизы про-



▲ **Разработка проектной документации** по реконструкции и техническому перевооружению предприятий корпорации «Тактические ракетные вооружения», предприятий Спецстрой РФ – одно из стратегических направлений деятельности института в 2015 году.

ектной документации и результатов инженерных изысканий. На данные услуги растет спрос, расширяется география заявок. Опыт и традиции, которые сложились в «Прикампроемпроект», позволяют ему уверенно чувствовать себя в современных экономических условиях, выпускать качественные, конкурентоспособные проекты, оставаться



► **За проект жилого комплекса «Вивальди»** институт удостоен золотой медали на республиканской выставке «Город XXI века».

стратегическим партнером для десятков промышленных предприятий различного профиля деятельности. Творческий, высококвалифицированный коллектив «Прикампроемпроекта» открыт для партнерства в проектом бизнесе и готов к компромиссным решениям при разработке проектно-сметной документации.

